
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 11 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Radio Comunitária FM 87,5, do município, MACHADINHO D'OESTE, Estado RO, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Fábio José Alves de Souza representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ALEX SANDRO F. DOS SANTOS - SEMAGRI - SEC.MUN. DE AGRICULTURA
EDER LOPES DE CARVALHO - IDARON
ERALDO B. TEIXEIRA - SECRETARIA DE PLANEJAMENTO
FRANCISCO LUZ DE ARAÚJO - FUNASA
TELMA APARECIDA - EMATER

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MACHADINHO D'OESTE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Não.
Pois ainda não havíamos contratado os respectivos ACM e ACS's.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Até porquê, cremos, nenhum dos presentes havia frequentado a reunião anterior e não estavam informados sobre o conteúdo da reunião anterior.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Não havia material disponível sobre o tema.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não havia questões ou dúvidas referentes à situação de limites municipais.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Cartazes, rádio comunitária, através dos membros da CMGE. Até a data data da reunião não tínhamos outros materiais. Contamos ainda com material
referente ao Projeto Vamos Contar.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Embora a Sra.Neyda (CEPLAC) não estivesse presente, o Sr.Fábio agradeceu o apoio da CEPLAC, na montagem do posto de coleta, da prefeitura na
questão do mobiliário que está sendo providenciado. 

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Ainda falta resolvermos algums itens referente a complementação de mobiliário. Há dois pontos de internet nas duas salas reservadas no prédio da CEPLAC
para uso do IBGE , caso seja preciso usar a estrutura da CEPLAC.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foram apresentadas as características da pré-coleta, seus benefícios, seu período de realização e para que serve.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Sr.Eraldo Teixeira, representante da prefeitura, criticou os resultados do Censo 2007, afirmando que a população de Machadinho D'Oeste era superior ao
apurado pelo Censo 2007. O Sr.Fábio pediu-lhe que analizasse essas afirmações à luz da perspectiva da metodologia e conceitos preconizados nos manuais
dos censos.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CEPLAC, EMBRAPA, SEC.MUN.DE ADM. E FAZENDA, SEC.MUN.DE EDUCAÇÃO, INCRA, CORREIOS, CÂMARA MUNICIPAL, CAERD, SEC.MUN.DE
SAÚDE. A EMATER, FUNASA,SEMAGRI e Prefeitura mandaram representantes. O IDARON compareceu na pessoa do chefe do escritório local.

Participantes do IBGE: 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


